
Concept verslag Algemene 
Ledenvergadering  
Purmerender Roeivereniging de Where 

1. Opening en mededelingen  
Voorzitter Frans Kat opent de vergadering. Het is fijn dat we eindelijk weer bij elkaar kunnen 
komen in de soos voor een ALV. We proberen de continuïteit van de vereniging te bewaren 
door zowel mee te gaan met nieuwe eisen als vast te houden aan een goed financieel 
beleid. Frans bedankt alle vrijwilligers en bestuursleden voor hun inzet. We houden een 
moment stilte voor de overleden leden.


2. Vaststellen notulen ALV 26 november 2021  
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.


3. Aan- en aftreden bestuursleden 
Aftredend volgens het rooster van reglementair aftreden en herkiesbaar:


• de clubgebouwcommissaris (Rob)

• de secretaris (Jeannine Kooistra)


De vergadering gaat akkoord. Bestuursleden Mieke (afwezig), Diane, Sandra en Jeannine 
krijgen bloemen voor hun inzet in coronatijd.


Tussentijds treedt af:

• de toercommissaris (Pieter Schmal)


René Otsen gaat zijn taken overnemen.


Er is nog steeds een vacature voor een wedstrijdcommissaris

Mariam Shenouda is sinds dit jaar coördinator jeugd 

Er is een vacature redactiecommissaris


Vanaf het najaar zijn we n verband met de verhuizing van Sandra op zoek naar een nieuwe 
penningmeester.


4. Jaarverslag 2021 en financiële stukken 2021 
Sandra leidt de vergadering door de financiële stukken. Voor de inhoud zie het Jaarverslag 
2021. Het bestuur stelt voor om het positieve resultaat te reservering voor verduurzaming 
van het gebouw. De ALV stemt in met dit voorstel.

Peter Bezemer heeft per mail een paar vragen gesteld: Er zijn boten opgenomen in het 
botenoverzicht, met nul keer, die niet te gebruiken waren, omdat ze afgeriggerd uit de vaart 
waren.. M.i.verdient het dan even een opmerking: niet in gebruik. Akkoord.


datum 22 april 2022

tijd Inloop vanaf 19:45 uur, aanvang 20:00 uur

lokatie Soos

voor wie alle leden van De PRV De Where



Waarom was er geen onderhoudsbudget voor de botenwagens opgenomen? Omdat dit 
onderhoud pas nodig bleek toen de wagens van het terrein af moesten, in verband met de 
renovatie van de dijk door het NHNK.

De kascontrolecommissie (Nienke de Wit, Hans Ammerlaan en Harry Huinen) is onder de 
indruk van het werk van de penningmeester. Het penningmeesterschap is meer dan alleen 
boekhouden; het gaat ook om oog hebben voor subsidiemogelijkheden en besparingen. 
Wat het laatste betreft doet Hans Ammerlaan een oproep aan de leden zo veel mogelijk met 
pin af te rekenen in de soos, dat scheelt kosten voor het contant storten van geld bij de 
bank.

De kascommissie adviseert décharge van het bestuur voor het gevoerde financiële beleid. 
De ALV verleent décharge.

Rolf Olsen vervangt Hans Ammerlaan in de kascommissie voor volgend jaar. 


5. Besluitvorming calamiteitenreserve begroting 2022 
Het bestuur stelt voor de calamiteitenreserve te verhogen van €12.500 naar €25.000. 

Romke vraagt wat een calamiteitenreserve precies inhoudt. Het is een bedrag dat altijd ook 
de bank moet staan voor onvoorziene uitgaven als een kapot koffie-apparaat, onderhoud 
aan de botenwagen of onzekerheid over nieuwe ledenaantallen, energiekosten of subsidies. 
Die zijn in het najaar niet altijd te begroten.

Dirk Olsthoorn: Deze reserve is er toch so wie so wel? We reserveren dit geld zodat er niet 
bijvoorbeeld nieuwe boten van kunnen worden gekocht.

Peter Laan: een dalend ledenaantal of hogere energiekosten zijn strikt genomen geen 
calamiteiten, maar structurele veranderingen. Dat klopt, maar in het najaar is dit niet altijd te 
begroten.

Romke: misschien moeten we het dan een andere naam geven.

De vergadering gaat akkoord met de bestemming van het resultaat over 2021 en verleent 
décharge aan het bestuur. 

De vergadering gaat akkoord met de verhoging van de calamiteitenreserve.

Romke vraagt nog: uit welke post financieren we investeringen in de vloot? Uit de post 
investeringen. Hier vallen zowel de vloot als het onderhoud van het gebouw. Als het gebouw 
veel kost, zoals nu tijdens de verbouwing, is er minder geld voor boten. Het bedrag staat 
niet vast maar is afhankelijk van de financiële ruimte.

De ALV stemt in met het verhogen van de calamiteitenreserves naar 25000. 


6. Nieuwe soosprijzen 
Opmerking Peter Bezemer: Maak tussentijdse aanpassing mogelijk, indien inkoopprijzen 
daar aanleiding toe geven. Dat zullen we doen als het nodig is. Voor de soosmedewerkers is 
het niet fijn als de prijzen te vaak worden aangepast.


7. Groot onderhoud clubgebouw 
Goed nieuws: we krijgen subsidie van de provincie Noord Holland voor de aanleg van 
zonnepanelen op het dak! De werkzaamheden starten in juni /juli. Dan zal het dak worden 
verstevigd voor zonnepanelen.  De vereniging is dan waarschijnlijk een week dicht. We 
hebben vrijwilligers nodig voor het verplaatsen van boten. Als de werkzaamheden aan het 
dak zijn afgerond worden de zonnepanelen geplaatst.

De ergometerruimte is erg benauwd en moeilijk te ventileren. We hebben twee voorstellen:

- we wisselen de bestuurskamer en de ergometerruimte om. De bestuurskamer is iets 

groter maar vooral beter te ventileren omdat de ramen de hoek omgaan en tegen elkaar 
open kunnen worden gezet. Deze optie is relatief goedkoop en snel te regelen.


- We gaan een grotere verbouwing van de bovenverdieping inplannen. De kleedruimtes zijn 
groot en worden niet intensief gebruikt. We zouden een deel van de herenkleedkamer bij 
de ergometerruimte kunnen betrekken en een ventilatiesysteem installeren. Het voordeel: 
er is eventueel ruimte voor andere apparaten. Het nadeel: op korte termijn hebben we hier 
geen geld voor.


De meerderheid van de vergadering voelt meer voor de eerste optie. Op langere termijn 
kunnen we verder kijken.




8. Veiligheid op het water 
Ed Roozendaal, veiligheidscoördinator, houdt een presentatie over de nieuwe richtlijnen van 
de KNRB wat betreft zichtbaarheid. De boeg, de slag en de stuur zijn vanaf november 
verplicht om reflecterende of witte bovenkleding te dragen. In het donker is wit zichtbaarder 
dan reflecterende kleding.

Ed gaat ons veiligheidsplan aanpassen en een risicoanalyse maken. 


9. De vertrouwenscontactpersonen 
Ingrid Sitters en Romke de Vries zijn onze vertrouwenspersonen. Zij stellen zich voor. Geen 
meldingen betekent niet dat er geen grensoverschrijdend gedrag is. Daarom willen de vcp’s 
zichtbaar zijn inde vereniging en een aanspreekpunt binnen het bestuur. De komende tijd 
zullen ze met webmaster Peter Spiegelenburg kijken hoe ze vindbaarder kunnen zijn op de 
website en ze zullen ook in de Whereflits iets schrijven. Niet alleen leden, ook ouders en 
vrijwilligers kunnen zich melden bij de vcp. Hun melding hoeft niet over henzelf te gaan, 
maar ook over anderen.


10. Rondvraag 
Diane: kan er voor volgend jaar een nieuwe beamer op de begroting? Deze hapert nogal.

Dirk Molenaar: komt er in het najaar weer indoortraining? Frans: ja, bij voldoende 
aanmeldingen, in de loods.

André: Graag een nieuwe 10voor4. Denis: die staat inderdaad bovenaan de lijst in het 
botenplan. Hierover vergaderen we in de najaarsledenvergadering. 

Cees de Groot (gemailde vraag): In het NH Dagblad stond dat bewoners drie dagen tevoren 
moeten aanvragen als ze over de dijk willen rijden. Geldt dat ook voor ons? Jaap: we 
hebben passen aangevraagd en niet gehoord dat dit zo is. 

Jeannine: Met Cees flink gezocht naar de tablet van de vereniging, maar die niet kunnen 
vinden. Als iemand meer weet: laat het weten of breng m terug. 
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